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// 2 5 ZRoadsideStation
public class RoadsideStation {

private static String[] sFloor = { "

"R

private int[] total = new int[6];
private String rsName;
private double rshrea, efficiency;

RS, TR R,

LR RSy

"z OMEEY" )

private int evCharge, sRank, eRank evChargeTotal, evChargeCount;
public Road51deStat10n(Str1ng rsName, double rsArea, int evCharge) {
this. rsName = rsName; this.rsArea = rsArea; this. evCharge = evCharge;

if(evCharge == 0) {
this. rsName = this. rsName + " [ E BT
B

} else {
this. rsName = this. rsName + " [

sRank = 1; eRank = 1;

public int getTotal () {

return total[0];

public double getEfficiency(O) {

return efficiency;

public void sRanking() {

sRank += 1;

public void elfankmg() {

eRank +=

public void calcTotal(int floorCode, int sales) {

total [flcz(l))rCode] += sales;
L o %

public void calcTotal (int sales) {

evChargeTotal += sales;
evChargeCount += 1;

public void calcEfficiency() {

efficiency = totall[0] / rsArea;

public void printResult O A1

}

Systen. out. printf ("f%s ( fﬁﬁﬁ m) % 7.1f
System. out. printf ("sC E&#ASG] 1 %, 11 (%2dfr
System. out. prlntln( S v seb
for(int i = 1; 1 <= 5; 1++)
double ratio = (double) totalli] * 100
Systenm. out. printf (" %-6s %, 10d

if (evCharge == 1) {

System. out. printf ("EX HBHAEE F4E

}
//7 5 ZSalesAnalysis
import java. io. BufferedReader;

public class SalesAnalysis {

FEAS VY FL] "
FEZS Y EHD] "

) ¥n", rsName, rsArea
) AR % 9. 1f (/‘;Zdu) ¥n", totall[0], sRank, efficiency, eRank);
St R ")

total[0];
%4, 1f¥n", @ ] totallil, ratio);

Gt 0% 9d (% 5dfF) ¥n", evChargeTotal, evChargeCount);

private static RoadsideStation[] obj = new RoadsideStation[11];
public static void main(String[] args) {
try

BufferedReader filelnl = new BufferedReader(new FileReader("roadsidestation.csv"));

String line;
while((line = filelnl. readLlne()) 1= null) {
String[] str = line.split("
int rsCode = Integer. parseInt(str[OD
String rsName = str[l
double rsirea = Double. parseDouble(str[2]);
int rsNumber = rsCode / 10;
int evCharge = rsCode % 10;
obj [rsNumber] = new RoadsideStation(rsName, rsArea, evCharge):

}
filelnl. closeQ);

BufferedReader fileIn2 = new BufferedReader(new FileReader("selling. csv"));

while((line = fileln2. readLine()) != null

String[] str = line.split(",
int rsCode = Integer. parseInt(str[l])
int slipNumber = Integer. parseInt(str[Z]):
int sales = Integer. parseInt str(3
int rsNumber = rsCode / 1
int floorCode = slleumber "/ 10000;
if (floorCode <= 5) {

\ @3)
} else {

obj[rsNumber]. calcTotal (sales);

fileIn2. closeQ;
} catch(Exception e) { ‘
System, out. println("= S —=MFAELE LA + e);
for(int g = 4 gtt) {
objlgl. CalcEfflcmncy()

for(int h = 1; h <= 9; htt) {

for(int j =h +1; j <=10; j+b) {
if( (5) D {
obj[h]. sRanking O ;
} else if( BRELRE D {

obj[j]. sRanking( ;

) l (GF) #EBEINTOWIULEBOFEMIINIERHE6
}
Scanner keyboardIn = new Scanner(System. in);
System. out. print("EDERF S (1~10) Z#ATIL TL SV, ="
while(rsNumber != 0)

obj [rsNumber]. prmtResult()
System. out. print ("EOREE (1~10) AAHLTLEE L, —-");

; int rsNumber

rsNumber

keyboardIn. close() ;

keyboardIn. nextIntQ;

keyboardIn. nextInt O ;

2019.01 1— @
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BT — 5 (774 V% eigyo. csv) 40, 560, 000 34,122,000 12, 416, 000 10, 598, 000 97, 696, 000
AE [EREES | ERXs | R (Label1)
X ~X X X X X X X | % 5 || w 7 |
(E2ED ) b
JRE R SR
lEhr  EiRE kit SiEt Bhest RO
167 5 0 360,000 |A| |35 7,208,000 58.1 |A]
260 K# 0 & A 336,000 75 VA 2,040,000 16.4
BLVARS: 1= Y5 53 320, 000 KA /r.%.% 528, 000 4.3
! ! ! ! ! .
9507 R HE 40, 000 AoV b HVEE 616, 000 5.0 |V
l l l v (TextBox2)
(TextBoxl) (% 3 )
JUVERZE:

1. B 1XNoERE 7 — 7 JEREESOFNACEHRS N TV, Bk, HREESIE 1 250#ETHD, WREFIBOALTTH S, T,
I_IHEII: il(% )""’10 (1‘11/"77/[/ )’C&éo
. B2 KoBRXE 1 (ERp#EED ~4 BOLEFD ©h 2,
3. 2= =7 5 — 2P, RO ZTTS .
BC5 Gmei I 5824 %, BEA Kryokin ICHAR G EFET 5, a8, HARS IERERD S colleTth b, 7, Gmei DIRT I
SEEX 4 &, Kryokin OTRTFIZERX D EG LTV B,

BlA1)
Gmei Kryokin (0) (1) (2) (3) (4)
0) \ \ 75000] 55000] 40000] 35000]
(1| 353E (GLEREEN) (BGER)  (SEvzm BHEEF)
2 !
10| E v~ H VB

s FBIXKOWERETF — ¥ Z5id, Y] Tnei ITEREX %, BiLd) Gkubun I SFEX D ZiCE T %5, 8, Tmei, Gkubun ORTFIZEREFS &
SHELTW 5,

(]
Tmei Gkubun
(0) (0)
& 75> (1) 1
l ! ! l
| Hrp & & (149 8
(10 (1

4. BIRDEET -y 2FedH, IRONEEITI,
B> SR ERD 2, 1ok, MR 8 i EBA /50, ROFHHRKT, WEEFFE 1R H 72 0 AR D20% 289 %,
e = EXHE + ERBR X EEEe >< 0.2)
B Tkei 1CRRE & & 1T, [EH) Gkel ICEFEC L ICRI&RTA2RD 5, 158, Thei @ 05H, Gkei @ 0 fTHE 0FIHICIZEFTERD %,
F 7o, 3 KomRX o BIEFE R, I_JH%?;E.:R (OptlonButtonl) ~®EOEEEN (OptionButtond) B & U &E (OptlonButton5) THD,
Tkei DITHTIDOITEERERS &, Ckei DITHMOIRTIISEXS ERNEL, Tkei, Gkei DHIATIOUTIBERIX 7 EXPIEL TV B,
fic%!]

Tkei (0) (1) ~ (4) Gkei () (1) ~ (4)
(0) ~ (0) ~ &
(1) ~ (1) ~
l l l l l l l l l l
(19 ~ (10 ~
(B0 ~ (& (GG ~ BHLEFO

l

&0 (AVRE B
F =y EGAEAZ Iz d &, A Jun ZFIH L CERIX S & &SR ORI BN 22 0 2, 58, B4aFtH0E CEERIENN &4 %,
F 72, Jun EFCH Tkei OTFEFHIG L TW S,

(L]
Jun (0) (1) ~ (4)

(0) ~

(1) ~

l l l l l
(119 ~
(150 ~
&b ([al 8RR ~ (B

. RX D BIEFHE R A Labell 1ITR/RT 5,

LB 3 KD &S ITHERX D ZIEEL, [For] Ky vE27 ) 9035, %{@ﬂ@%ﬁ”)o
TextBox1 ICMAMINEIC @R ER—E 2 FRT 5, BB, B0 s, FRLEWV,
EE’E}D’ 4T o R (%) 2R D F1HE TR, TextBon EEE’EZ’ —EAEFIRT B,

EARIEET DT (%) = SEIREE X 100 ~ SENMESHOEET
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Option Explicit
Dim Gmei(10) As String, Tkb As Long, Tmei(150) As String, Nin As Long, ~ Gkei(10, 4) As Double

Private Sub UserForm_Initialize()
Dim Kryokln(4) As Long, Tuban As Long, Tumei As String, Gekubun As Long, Gkubun(150) As Long, h
Gmei(1) = "Gk " Gmei(2) = "7 5 v REE " o~ Gmei(10) = "&b HIVGE"
Kryokin(1) = 75000: Kryokin(2) = 55000: Kryokin(3) = 40000: Kryokin(4) = 35000
OptionButtonb. Value = True: Tkb = 0
Labell. Caption = "": TextBoxl.Text = "":
Open ThisWorkbook. Path & "¥tuyaku. csv"
Do While Not EOF(1)
Input #1, Tuban, Tumei, Gekubun
Tmei(Tuban) = Tumei
Gkubun(Tuban) = Gekubun
Loop
Nin = Tuban
Close #1
For h = 1 To Nin
For j =0 To 4
Jun(h, ) =1
Next j
Next h
Open ThisWorkbook. Path & "¥eigyo.csv" For Input As #2
Do While Not EOF(2)
Input #2, Nitiji, Tuban, Tukubun, Tujikan
Ryokin = Kryokin(Tukubun)
If Tujikan > 8 Then
Ryokin = Ryokin + (Tujikan - 8) * (Ryokin * 0.2)
End If
eri(Tuban, Tukubun)(j Tkei (Tuban, Tukubuﬁ) + Ryokin
1
Gkei (Gkubun(Tuban), Tukubun) = Gkei(Gkubun(Tuban), Tukubun) + Ryokin
Gkei(Gkubun(Tuban), 0) = Gkei(Gkubun(Tuban), 0) + Ryokin
Gkei(0, Tukubun) = Gkei(0, Tukubun) + Ryokin
Gkei(0, 0) = Gkei(0, 0) + Ryokin
Loop
Close #2
For 3 =0 To 4
For m = 1 To Nin - 1
For n =m + 1 To Nin

TextBox2. Text = ""
For Input As #1

f | 2) | Then
Jun(m, 3) = Jun(m, j) + 1
Elself | BEARE | Then
Jun(n, j) = Jun(n, j) +1
End If
Next n
Next m
Next j
For =1 To 4
. Labell. Caption = Labell.Caption & " " & Format(Format([___ (3) |, "##, ###, #20"),
ext j

Labell. Caption = Labell. Caption & " " & Format(Format(Gkei(0, 0),
End Sub

"R, H#iHL 0", "000000000ee")

"@6000060EE") & "

As Long, ~ n As Long

Private Sub #/R_ClickO
Dim p As Long, r As Long, s As Long, Hiritu As Double
TextBoxl. Text = "": TextBox2.Text = ""
For p = 1 To Nin
For r = 1 To Nin
If = p And Tkei(r, Tkb) > 0 Then
TextBoxl. Text = TextBoxl.Text & Format(Format(p, "##0"), "@ee@") & "fi "
Format (Format (Tkei(r, Tkb), "#, ###, ##0"),
End If
Next r
Next p
For[  (B) ]
Hiritu = Gkei(s, Tkb) * 100 / Gkei(0, Tkb)
TextBox2. Text = TextBox2. Text & Gmei(s) & " " & Format(Format(Gkei(s, Tkb), "#i#, ###, ##0")
Format (Format(Hiritu, "##0.0"), "@666@") & Chr(13) & Chr(10)
Next s
End Sub

& Tmei(r) & " " & _
"@000600e0") & Chr(13) & Chr(10)

"@eeeoeeeee") & "

"y

Private Sub # 7 _ClickO
End
End Sub

Private Sub OptionButtonl Click()

End Sub

{

Private Sub OptionButtond Click()
Tkb = 4
End Sub

Private Sub OptionButton5_Click()
Tkb = 0
End Sub
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CERK314E 1 H 20 H FEii)
T AWHEEA AE LSS A
SERRS0AERE (GE60M]) {EHALBMREREE T v 5 3 V7 B 1R
% B K
[1] 1 2 3 4 5
[2] 1 2 3 4 5
[3] 1 2 3 4 ) /N a
[4] (1) (2) (3) (4) (5)
[5] (1) (2) (3) (4) (5)
[6] (1) (2) (3) (4) (5) /N a
............................................................ (Javal  [THOEEE] cooeeerrrerrmrri
[7] <1) | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
<2> | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
(3) | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
<4) | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
<5) | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
BRI R4 = K =5 E IR F B /N & i
Java |7 uo5iE

ENEHEE C D Tl
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CEB314E 1 H 20 H FE )
T AMEEAN EEEESFERBS
SERRS0AEEE (5860 IHHLBIMRE R T e 75 I v M 1§k
®E B K ¥
[1] 1 2 3 4 5
v H T v 7 &28
110=
[2] 1 2 3 4 5
* 2 Y + oo |a2a
1052
[3] 1 2 3 4 5 7N at
222
v A 7 7 1 |Ein 30
[4] (1) (2) (3) (4) (5)
7 v A T 7 &35
H15=
[5] (1) (2) (3) (4) (5)
r 7 + 4 o |ess
st
[6] (1) (2) (3) (4) (5) /N ]
v Z3R
- 7 7 il 1568 45
............................................................ (Java) o (THOSIE] crerreerrrrerrriraiiieaiiie st
(Java) @ =, BEFORMROZEDIIEPHE,
[7] <1) t\o\t\a\l\ |:\0\:|\ \J’_\: \S\a\l\e\s\
<2> S\F\I\O\O\r\ [\1\] | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
(S)O‘b‘J‘ [‘r‘s‘N‘u‘m‘b‘e‘r‘]‘ calcTotal (f loorCode, ‘s‘a‘l‘e‘s‘)‘
<4) g\ \<\:\ | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
<5> O\b\J\ Eh\:l \ \g\e\t\T\O\t\a\l\ (\) L \<\ \O\b\']\ [\J\] \ \g\e\tTO t\a\l\ <\) L
(V058 () AXZFE, INFEELU=, BEFORIEROEAMPHEL,
(7] <1) T\k\e\l\ (\T\u\b\a\n\ | \0\) | \:\ \T\k\e\l\ (T\u\b\a\n\ \0\) | | | \R\Y\O\k\l\n\
<2> T\k\e\l\ (\m\ | \J\) | \<\ \T\k\e\l\ <\n\ | \J\) | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
(3) G\k\e\l\ (\0\ | \J\) | |
<4) J\u\n\ (\r\ | \T\k\b\) |
<5> S\ — \1\ \T\O\ \1\0\ L L L L L L
£bm F25=
7]\ ] & it
29 100






